
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 27 VEINTISIETE DE JULIO DEL 2023 DOS 

MIL VEINTITRÉS, EN LA SALA DE CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO 

DE SAN JULIÁN, JALISCO A LAS 12:00 P.M. 

07/2023 
 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Vamos  a dar inicio bienvenidos a todos los integrantes de 

este Cabildo; Síndico, Regidores y Secretaria General a esta sesión Ordinaria 07/2023 

siendo las 12:18 horas pm del viernes 27 de julio del 2023  

 

°SECRETARIA GENERAL: Gracias, Presidente.  

Pasaré lista de asistencia para dar inicio a esta Sesión: 

  

Presidenta Municipal, Ciudadana Maria Isabel Loza Ramírez PRESENTE Síndico Municipal, 

Lic. Ernesto García Padilla PRESENTE Regidor Lic. José César Campos Magaña PRESENTE 

Regidora Lic. Maria Guadalupe Valdez Valadez PRESENTE Regidor C. Miguel Márquez 

Rocha ( ) Regidora Lic. Sara de los Angeles Villalpando Ramírez PRESENTE Regidora Lic. 

Julia Huerta Martín PRESENTE Regidor Lic. Cristian Martin Hernández García  PRESENTE 

Regidora Lic. Olivia Martínez Guerra; Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez PRESENTE 

Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas PRESENTE 

 

Presidenta, Síndico y Regidores, por motivos personales los Regidores Miguel Marquez 

Rocha solicitan justificación de su inasistencia por lo que en votación económica les 

pregunto si lo aprueban. 

  

-CABILDO: ¡SI SE APRUEBA! 

 

En los términos de lo dispuesto en los Artículos 32 de la Ley de Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 10 del Reglamento del Gobierno 

y la Administración Pública Municipal de San Julián, Jalisco: Existe quórum al estar 

presentes (  10     de los 11  ) Regidores. 

 

Es Cuanto, Presidenta. 

  

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Confirmando la existencia de Quórum, se declara abierta esta 

Sesión Ordinaria 07/2023 del Ayuntamiento de San Julián, correspondiente al día 27 de 

julio del 2023 y se validan los acuerdos que en ella se tomen.  

-Secretaria General adelante. 

  

°SECRETARIA GENERAL: Con gusto, Presidenta.  

  

Se propone para regir esta Sesión Ordinaria 06/2023 el siguiente orden del día:  
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

 
III. EL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA SOLÍCITA SE AUTORICE LA TERMINACIÓN 

ANTICIPADA DE COMODATO CELEBRADO ENTRE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN JULIÁN, 
JALISCO Y H. CUERPO DE BOMBEROS VOLUNTARIOS DE SAN JULIÁN CON FECHA 21 DE SEPTIEMBRE DE 
2021. 
 

IV. SE COLOCA APROBACIÓN EL APOYO ECONÓMICO PARA DAR MANTENIMIENTO AL TECHO DE LAS 
INSTALACIONES DEL CENTRO DE ATENCIÓN INFANTIL COMUNITARIO (CAIC) POR PARTE DEL DIF MUNICIPAL. 
 

V. SE SOMETE APROBACIÓN DEL GASTO PARA CELEBRAR EL SEGUNDO FESTIVAL DE LA CERVEZA 
ARTESANAL 2023 POR UN MONTO DE $29,400.00 (VEINTINUEVE MIL CUATROCIENTOS PESOS 00/100 M.N.) 
POR PARTE DEL DIRECTOR DE CULTURA E IDENTIDAD SANJULIANENSE LIC. BRIAN GARCÍA RAMÍREZ. 

 
 

VI. EL DIRECTOR DE CULTURA E IDENTIDAD SANJULIANENSE LIC. BRIAN GARCÍA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN 
EL PRESUPUESTO PARA LOS GASTOS DE LA CANDIDATA MUNICIPAL PARA EL CERTAMEN REGIÓN DE LOS 
ALTOS Y RECORRIDO DENTRO DEL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO; HASTA POR $49,500.00 
(CUARENTA Y NUEVE MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.). 

 
 

VII. SE PONE APROBACIÓN LOS GASTOS PARA EL MUSEO REGIONAL CRISTERO Y ASÍ FINALIZAR SU ETAPA DE 
MUSEOGRÁFICA Y ALGUNOS ASPECTOS ADMINISTRATIVOS REQUERIDOS. 

 
 
VIII. POR PARTE DE LA DIRECTORA DE CATASTRO MUNICIPAL TEC.A.E. ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ SE 

SOLICITA LA APROBACIÓN DEL DICTAMEN CON NÚMERO SHP/SI/DGIC/DC/2310/2023, SOBRE LAS TABLAS 
DE VALORES UNITARIOS DE TERRENO Y CONSTRUCCIÓN 2023, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 
REALIZADO POR LA COMISIÓN DEL CONSEJO TÉCNICO DE CATASTRO DEL ESTADO DE JALISCO.  

 
 

IX. LA REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ PONE APROBACIÓN EL EXCEDENTE DE GASTO 
POR LA INSTALACIÓN DE CONCRETO HIDRÁULICO PARA LA INSTALACIÓN DE PASTO SINTÉTICO PARA EL 
ÁREA DE JUEGOS DEL PARQUE CRISTEROS, MISMA QUE YA SE APROBÓ LA CANTIDAD DE $89,000.00 
(OCHENTA Y NUEVE MIL PESOS 00/!00 M.N.) EN LA SESIÓN 05/2023 PUNTO NÚMERO VI. 
 
 

X. LA REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ SOLÍCITA SE INCLUYA A ESTA SESIÓN LA 
AUTORIZACIÓN DEL GASTO PARA INCLUIR A LAS PERSONAS EN LISTA DE ESPERA AL PROGRAMA “CALIDAD 
DE VIDA PARA LOS QUE MENOS TIENEN” POR UN MONTO QUE SE AUMENTARA A LO QUE SE PAGA 
ACTUALMENTE DE $3,375.00 (TRES MIL TRESCIENTOS SETENTA Y CINCO PESOS 00/100 M.N.) 

 
 

XI. LA REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ PONE APROBACIÓN EL GASTO DEL PROGRAMA 
ESTATAL “JALISCO TE RECONOCE” EN EL CUAL SE ENTREGARÁN DESPENSAS A CIEN ADULTOS MAYORES 
DE 65 AÑOS. 
 
 

XII. SE PONE APROBACIÓN POR PARTE DEL DIRECTOR DE ECOLOGÍA C. JOSÉ JUAN HERNÁNDEZ LOZA LA 
COMPRA DE UNIFORMES PARA EL PERSONAL QUE LABORA EN ASEO PÚBLICO Y PARQUES Y JARDINES. 
 

 

XIII. EL COMISARIO MUNICIPAL COLOCA ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LLEVAR A CABO LAS 
EVALUACIONES SOLICITADAS POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD DEL ESTADO EXPRESADAS EN EL 
OFICIO 287/2023 DE LA COMISARIA DE SAN JULIÁN, JALISCO POR UN MONTO DE $75,000.00 (SETENTA Y 
CINCO MIL PESOS 00/100 M.N.). 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

XIV. EL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA SOLÍCITA SE AUTORICE A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, 
SECRETARIA GENERAL Y SÍNDICO MUNICIPAL PARA LA FIRMA DEL CONVENIO DE COORDINACIÓN Y 
COLABORACIÓN CON EL CENTRO DE COORDINACIÓN, COMANDO, CONTROL, COMUNICACIONES Y 
CÓMPUTO DEL ESTADO DE JALISCO; PARA RECIBIR RADIOS QUE SERÁN DESTINADOS AL ÁREA DE 
PROTECCIÓN CIVIL DE NUESTRO MUNICIPIO. 
 

 

XV. LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
DECRETO NÚMERO 29218/LXIII/23 QUE SE HIZO LLEGAR POR PARTE DE LA SECRETARÍA DEL CONGRESO 
DEL ESTADO CON OFICIO NÚMERO CPL-713-LXIII-23. 

 
 
XVI. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 

 

 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Está a su consideración, señoras, señores Regidores y Síndico 

el orden del día propuesto.  

 

(Espera unos segundos si no hay uso de la voz continua) 
  

 POR LO QUE LES PREGUNTO SI LO APRUEBAN. 

 
Aprobado 

 

 

 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Ya habiendo tomado lista de asistencia y confirmado la 

existencia de Quórum legal para la celebración de esta sesión Ordinaria; Así como la 

aprobación el orden del día, se tiene por desahogados los 2 primeros puntos del día.     

  

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Adelante Secretaria. 

 

°SECRETARIA GENERAL: PARA EL TERCER PUNTO EL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO 

GARCÍA PADILLA SOLÍCITA SE AUTORICE LA TERMINACIÓN ANTICIPADA DE 

COMODATO CELEBRADO ENTRE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN JULIÁN, 

JALISCO Y H. CUERPO DE BOMBEROS VOLUNTARIOS DE SAN JULIÁN CON FECHA 21 

DE SEPTIEMBRE DE 2021. 

 

 
Es cuanto, presidenta. 
 
- PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante Síndico con el punto…… 

 

 

 



 

 

 

-SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Bueno en sesiones en la sesión 

antepasada les comentaba que el presidente de la asociación del cuerpo de bomberos 

voluntarios de San Julián nos solicitaba la ratificación del contrato de comodato este 

tema pues pasó a comisiones en comisiones este no se no se checó porque acudió 

conmigo el el presidente Rigoberto Gallegos Gracias y me comentaba que realmente ha 

pues no tienen ahorita los recursos financieros para construir que pues ahorita mejor deja 

suspendida la petición de que le entreguemos algún bien inmueble en comodato porque 

pues no no hay un proyecto no hay recursos en cambio nos están solicitando Que les 

prestemos eh la base de bomberos que está salida a San miguel para ellos desde ahí pues 

este moverse y desplazarse entonces eh el punto es precisamente que se autorice por 

parte del ayuntamiento en base a la cláusula octava se entregará el como dato el bien 

mueble antes mencionado y el comodatario tendrá solo un año contando a partir de la 

fecha de firma del presente comodato para comenzar a realizar los trabajos necesarios 

para la unidad de bomberos y así mismo brindar atención rápida a los incendios en caso 

de lo contrario inmueble será devuelto al patrimonio del ayuntamiento municipal en base 

a esta cláusula octava es que Solicito que el ayuntamiento autorice la cancelación del 

mismo y también se aprueban eh que se utilice la base para la asociación de de bomberos 

voluntarios del municipio de san julian si alguien tiene alguna pregunta  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: los vehículos en dónde los van a los estar 

guardando 

 

-SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA: Vehículos yo creo que van a 

seguir en el terreno del municipios está enmallado ya y pues igual ellos no está fácil 

mover los vehículos porque requieren de plataformas ya que no funcionan o el uso de 

la retro para movilizarlos entonces por ahorita van a seguir resguardados en esa área Eh 

Pues de alguna manera están ellos cercas para estarlos vigilando entonces 

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: gracias 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces para preguntar  

 

 

 SI QUEDA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias 

 

 

 



 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL CUARTO PUNTO; SE COLOCA APROBACIÓN EL APOYO 

ECONÓMICO PARA DAR MANTENIMIENTO AL TECHO DE LAS INSTALACIONES DEL 

CENTRO DE ATENCIÓN INFANTIL COMUNITARIO (CAIC) POR PARTE DEL DIF MUNICIPAL. 

 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante 

 

-SECRETARÍA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: se acercó conmigo el 

director del municipal Ernesto García comenta que pues las maestras del CAIC Pues 

ahorita en tiempo de lluvias el solo está hasta la mitad construido entonces falta una parte 

este que les solicitaron que si por favor ya los podemos apoyar porque Ah sí porque se 

están batallando mucho en tiempo de lluvias es completar la otra mitad este el techo por 

el montaje y mano de obra sería de 35,000 pesos con todo material y todo este creo 

que no es una cantidad alta y es un beneficio muy grande porque realmente sí se les 

estando que fui eh se les hace muchos charcos abajo exactamente del pedazo que que 

le falta el techo Incluso el techo que tiene la mitad este no los protege tanto porque si 

leve como en diagonal se le sigue metiendo toda el agua y pues ahorita en la mañana que 

los niños Sí están hasta las 2 o 3 de la tarde algunos este y llegase a llover en las mañanas 

pues sí se les va a complicar mucho mucho todo todo su trabajo entonces yo creo que 

es muy bueno y si es necesario  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: sí adelante 

 

 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: en este periodo bueno que ya concluyó mi 

pasado eh nos estuvieron pidiendo colaboración a los padres de familia de los alumnos 

de ahí de cai para reunir eh precisamente dinero porque supuestamente a nosotros 

como padres de familia nos tocaba aportar la mitad y el dif aportaría la otra mitad el 

último día de clases Tuvimos una reunión y nos dijo la directora que sí había dinero 

reunido ese ya está contemplado dentro del presupuesto o va a ser extra ese dinero lo 

tiene la de la asociación de padres de familia de ahí del caí no recuerdo la cantidad si 

son 14,000 pesos pero un monto más o menos arriba de $10,000 

-SECRETARÍA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: no tengo 

conocimiento la verdad licenciada pero si gusta Mara siento que siento que se autoriza la 

cantidad pero que si se cuenta con un recurso se disminuya dicha cantidad para la 

colocación del techo si les parece bien no me comentaron nada  

 

-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: ella nos adelantó que sé que por parte del 

dif pues no contaban con los recursos necesarios pero se acercaron aquí a el de 

ayuntamiento a presidencia y que sí se les iba a apoyar entonces nada más esa situación 

para que se también esa  
 

 

 

 



 

 

-SECRETARÍA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: Sí tal vez sí lo están 

Tal vez sí tal vez no lo están contemplando pero igual yo en el acta asiento que si si no 

se está contemplando dicho dinero se toma en cuenta para para total  
 

-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: Necesario indispensable porque 

precisamente el día del del cierre de ciclo del acto académico muchos niños y padres 

de familia pues estaban en el Rayo sol entonces es muy muy necesario  

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces preguntar  
 
 

  SI QUEDA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL QUINTO PUNTO SE SOMETE APROBACIÓN DEL GASTO 

PARA CELEBRAR EL SEGUNDO FESTIVAL DE LA CERVEZA ARTESANAL 2023 POR UN 

MONTO DE $29,400.00 (VEINTINUEVE MIL CUATROCIENTOS PESOS 00/100 M.N.) POR 

PARTE DEL DIRECTOR DE CULTURA E IDENTIDAD SANJULIANENSE LIC. BRIAN GARCÍA 

RAMÍREZ. 

Es cuanto, Presidenta. 
 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Cedo el uso de la voz a mi compañera sari 

 
-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: Buenas tardes a todos 

por parte de de la dirección de cultura y turismo estamos próximos a celebrar el segundo 

festival de cerveza artesanal 2023 Por lo cual Solicito aprobación el en el siguiente 

presupuesto para los gastos de dicho evento los gastos Serían dos siguientes de sonido 

iluminación y escenario $7000 pesos 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: A pero hace falta 
 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: pero Ah sí voy aa 

leerles las cantidades del desglose y como comenta la presidenta hay una modificación 

en el acta viene que es un presupuesto por 29,400 se hicieron ajustes conforme a la 

consulta que se hizo directamente con la encargada de tesorería entonces de sonido 

iluminación y escenario son $7000 pesos sería un grupo musical son $6000 pesos más 

IVA alimentos para los participantes veinte cinco mil $2,500 pesos más IVA publicidad 

impresa $2900 pesos más IVA esto Da un total de $18,400 sería más IVA Este es un 

evento que se está trabajando también de la mano con la dirección de promoción  

 

 

 

 



 

 

Económica en donde la encargada que es la directora Conchita ha estado también 

invitando a varios artesanos de los municipios vecinos en donde se quiere lograr un 

cambio también cultural artesanal y en el festival anterior Pues Observamos que hubo 

muy buena derrama económica para los comercios que están aquí en sobre todo en el 

centro en la plaza lo que fueron restaurantes alimentos hospedaje etcétera entonces se 

quiere volver aa retomar este evento y pues lo pongo a su consideración 
  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: si alguien desea hacer uso de la voz  

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: nada más para saber cuándo lo tienen 

programado 

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: Sí el evento está 

programado esta en agosto nada más que este en un momento le paso el día exacto de 

la fecha es un día Ajá es un día y pues como estrategia es el fin de semana  

 

-REGIFOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAÑAGA: En domingo 

 

-SINDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCIA PADILLA: En qué lugar 
 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: en lugar va ser va a 

ser aquí en la plaza principal a va a ser aquí en la plaza principal esperemos que ese día 

no llueva que  
 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: está contemplado para el domingo 13 de 

agosto a partir de la 1 de la tarde en la plaza principal es lo que tengo yo 
 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: Si esa sigue siendo la 

fecha tentativa gracias licenciada y el lugar del evento será aquí en la plaza principal  
 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Gracias yo creo que la creación de 

festivales culturales este tipo de festivales muchísimo por supuesto al tema de la del 

pues del mejoramiento económico y demás no a la movilización económica sin embargo 

yo considero bueno dicen que va a ser un solo día este la verdad es que bueno 18400 

pes no representa un gasto significativo este estoy totalmente de acuerdo en eso yo le 

propongo al ayuntamiento Yo sé que es un evento que hicieron el año pasado pero a mí 

me gustaría que se hicieran festivales que realmente tengan una identidad con el 

municipio vamos este no quiero decir que no tenga su sentido Este pero sin embargo 

creo que en materia cultural cuando se determina o cuando se busca desarrollar algún 

evento como este que a fin de cuentas un festival se convierte en un producto cultural 

y porque la cultura se está hecha y se hace para el consumo de las personas eh y un 

producto cultural se hace atendiendo a una necesidad cultural o a una demanda social sin 

embargo la verdad un festival de la cerveza en San Julián yo honestamente no le 

encuentro como que el gran sentido de identidad cultural con el municipio no quiero decir 

que no que no de buenos resultados Porque además pues la  

 

 

 

 

 



 

 

cantidad me parece muy es más yo diría que para hacer un festival bien hecho pues se 

necesita probar más dinero no eh no obstante eh creo que hay otro tipo de cosas que 

se podrían promover más del municipio es más tiene más identidad los mojitos de las 

hermanas de la presidenta que la cerveza artesanal este hay un productor de cerveza 

artesanal que merece todo mi respeto Por supuesto pero eh la verdad es que creo que 

sí se debería de Buscar desde la dependencia de cultura realizar eventos que tengan un 

mayor arraigo que la gente tenga más ese sentido de pertenencia con con las actividades 

que se realizan es comentario  

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: adelante  
 
-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ:  Sí muchas 

gracias regidor mire para complementar un poquito más la información pues 

no no solamente se va a realizar con esta cantidad aparte de estos $18,400 

que es lo que estamos solicitando que se autorice si hay un poquito más de 

entrada por qué porque este presupuesto No no es en sí toda la cantidad  los 

artesanos que son invitados al evento ellos también están invirtiendo porque 

También queremos que haya interés por las dos partes porque quizás digan 

Pues con $18,400 a lo mejor ni para mobiliario porque pues si se quiere como 

hacer algo muy bonito muy formal se van a rentar toldos Ahora sí muy 

adecuados por lo mismo que comentaban probablemente pueda llover 

probablemente No ya ves que el clima está super volátil entonces este si se si 

se le va inyectar un poquito más también por parte de los artesanos  que 

vienen por fuera y está completo el evento Porque si aparte de lo de la 

cerveza pues usted sabe que también se exponen varias artesanías se están 

invitando a los de aquí también los de fuera es como un complementar  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS:  está bien o sea la idea me 

parece viable eh quizás no debería hacer este comentario porque no quiero 

evidenciar a nadie pero yo platique incluso con con más de tres personas de 

las que se les invitó el año pasado a ese festival artesanas este del municipio 

y de hecho les pregunté que qué les parecía y me decían Pues es que no la 

verdad es que más fuimos y nos fimos ahí y no dice la verdad el público  

cuando uno desarrolla un festival cultural se busca la creación de públi cos es 

decir No sé si tengan un diagnósticos y tengan un proyecto elaborado como 

tal un festival va dirigido a públicos en en particular no cuando se ofrece un 

festival y ellas me decían la verdad es que el público que va a un a ese 

festival de la cerveza la verdad es que no consume lo  lo que nosotros 

producimos no entonces quizás Vuelvo y repito la idea puede ser buena Yo 

no digo que no Ojalá y trascienda mucho más a través del tiempo los 

festivales porque eso Por supuesto que genera derrama económica por poner 

un ejemplo está el festival del queso y el vino en Tequisquiapan en Querétaro  

 

 

 

 



 

 

que genera una derrama económica impresionante para ese municipio y para 

los municipios aledaños sin embargo pues genera esa drama económica y 

trasciende mucho por el sentido de pertenencia del lugar donde se lleva a 

cabo aquí en San Julián yo creo que sí este debería de dársele otro enfoque O 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Como rescatar el festival de la leche o promover 

más el de las artesanas  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Pues yo no quería decir lo del 

Festival de la leche porque luego como me dijo el  director de cultura un día 

que pareciera que yo quiero poner mi voluntad y no es eso sin embargo creo 

que sí hay cosas que le pueden dar un mayor sentido de  pertenencia a la al 

pues al municipio y además Pues que la gente se sienta de verdad con ganas 

de ir a participar eh No soy yo quien deba de criticarlo porque pues igual y lo 

voy a probar Pero ojalá y le preguntaran a la gente  también que opina de un 

festival de la cerveza Comparado con A lo mejor con otro tipo de festivales 

que se pueden llevar  

 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Yo creo que a esta altura de la administración se 

puede generar Igualmente otro otra propuesta y y buscar que sea algo más 

como menciona con mayor identidad rescatar este la cultura del campo del 

maíz del taco de la leche o sea buscar alguno otro y no estar cerrados a que 

sea el único que se promueva  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Y quizá no dejar exacto quizá no 

dejar este de lado simplemente concatenar todas las ideas nada más que este 

no sea en principal sí  

 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Bueno para preguntar  
 
 

 SI QUEDARIA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Gracias 

 

 

 

 



 

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: Son $18,400 más IVA 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Esta aprobado ya 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Son $18,400 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: No levante la mano pero aprobaron 

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

°SECRETARIA GENERAL: PARA EL SEXTO PUNTO EL DIRECTOR DE CULTURA E 

IDENTIDAD SANJULIANENSE LIC. BRIAN GARCÍA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN EL 

PRESUPUESTO PARA LOS GASTOS DE LA CANDIDATA MUNICIPAL PARA EL CERTAMEN 

REGIÓN DE LOS ALTOS Y RECORRIDO DENTRO DEL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO; 

HASTA POR $49,500.00 (CUARENTA Y NUEVE MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.). 

 
Es cuanto, Presidenta. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Igual nuevamente compañera 

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ:: Gracias a 

todos nuevamente buenas tardes las direcciones de cultura y turismo estamos 

próximos a participar en los recurridos y el certamen señorita turismo región los 

altos 2023 que se realizará en el próximo mes de octubre Por lo cual Solicito 

aprobación el siguiente presupuesto para los gastos de nuestra caminata y el 

recorrido en el municipio de San Julián en esta ocasión también hubo una 

modificación en la cantidad que se está pidiendo se autorice anteriormente por 

49,500 y queda petición 38,500 el desglose queda de la siguiente forma los 

gastos traje de noche son $7,000 pesos traje típico $7,000 pesos recorrido en 

San Julián $15,000 pesos inscripción a traje típico $15,500 mesa en el certamen 

$8,000 pesos da un total de $38,500 quedo a sus ordenes  

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: que mesa en el certamen para  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Que se lleven una mesa de la casa de la 

cultura    

-PRESIDENTA MUNICIPAL: De madera está la de cabildo 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: yo si quisiera preguntar eso de 

la mesa a qué se refiere exactamente  

 

 

 
 
 



-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ:   Si regidor  la mesa 
del certamen es que las reuniones que se hace para organizar el certamen se le da 
una mesa a cada municipio entonces esa mesa que se le otorga a cada municipio 
este se se debe de pagar se cobra las demás mesas restantes ya son vendidas por 
quien le compete este encargarse del boletaje del certamen entonces a cada 
municipio se le está otorgando una mesa pero se tiene que pagar así es como lo 
maneja  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Entonces o sea es lo mismo o sea 

se va a vender como todas las demás 
 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ:  se asegura que sea para la 

familia de la  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Bueno pero yo quisiera saber 

eh No sé para cuántas personas es  

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ:    son 10 son 

para 10 personas  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS:  A quién se le van a otorgar 

esos boletos  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: A la familia familia pues 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ : normalmente 

es para la familia de la candidata que es quien la acompaña para apoyarla en el 

certamen 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Bueno a mí sí me gustaría si se 

va aprobar eso a mí si me gustaría que sea para la familia de verdad  

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ:  si es para la 

familia de la candidata y pues el es ahora sí que están participando Pues 

todos los municipios en el certamen y cada uno pues tiene su mesa asignada  

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ:  No nada más saber cuántas 

candidatas son yo se que de san Julián es una pero  

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: son 

alrededor de 22 

candidatas  

 

°SECRETARIA GENERAL: Es record este año 

 

-REGIDORA MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si se va hacer un 

recorrido aquí en san Julián 

 

 

 

 



 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ:  el otro 

punto donde se está solicitando el recorrido San Julián este  gasto de los 

$15,000 pesos incluye son los anfitriones entonces tienen todas las 

candidatas con directores de área correspondiente y se está trabajando en un 

en un recorrido muy interesante en donde nosotros demos a conocer qué es 

lo que ofrece nuestro municipio en cuanto a turismo y se les ofrece también 

una comida como buenos anfitriones 

 -REGIDORA MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: entonces de esos 

$15,000 pesos sería la organización de ese recorrido 

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: toda la organización 

a porque recibimos a toda la región aquí en nuestro municipio  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Ya tienen fecha para ese recorrido  

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: no regidor se la 

debo todavía pero ya está próxima por agendarse la fecha  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Bueno a mí me gustaría que nos inviten 

a todos los regidores a ese recorrido y la comida con las candidatas  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Estas viendo el gasto 

 

-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Estas viendo el presupuesto  

 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Comemos poquito 

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Que cada quien pague su comida 

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: queremos con 

anticipación irles informando como como comento el regidor rigo este claro que sí con 

mucho gusto estaremos invitando verdad 

 

-REGIDORA MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Gracias sari 

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Que si no vas 

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Nada mas por el al mitote la verdad es 

que no me gustan esos eventos 

 

 

 

 

 

  

 

 



-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Te encantan 

 

°SECRETARIA GENERAL: De hecho va ser de todo el día aquí en san Julián lo dividían en 

dos municipios por dia y esta va ser todo el día  

 

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: Van estar todo el dia 

en el municipio se esta preparando como un circuito a los principales lugares a conocer  

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno nuevamente preguntar  

 

 

 SI QUEDARIA APROBADO EL PUNTO POR LOS $38,500 
 

Aprobado. 

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Yo me voy a abstener 

 

°SECRETARIA GENERAL: PUNTO SIETE SE PONE APROBACIÓN LOS GASTOS PARA EL 

MUSEO REGIONAL CRISTERO Y ASÍ FINALIZAR SU ETAPA DE MUSEOGRÁFICA Y 

ALGUNOS ASPECTOS ADMINISTRATIVOS REQUERIDOS. 

 

Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Para este punto viene el arquitecto que esta cargo del área 

Guadalupe Guerrero   

 

-ENCARGADO DE TURISMO JOSE GUADALUPE GUERRERO MÁRQUEZ: Buenas tardes 

CABILDO: ¡BUENAS TARDES! 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante 

-ENCARGADO DE TURISMO JOSE GUADALUPE GUERRERO MÁRQUEZ: eh bueno como 

ustedes a lo mejor ya se dieron cuenta en nuestro museo cristero cumple el 5 de 

noviembre sus primeros 10 años de vida entonces desde que se inauguró eh pues se ha 

venido trabajando trabajando un poquito en en la terminación verdad de lo que es la la 

museografía que desde que se inauguró pues no se le había eh colocado por motivos 

que desconozco entonces durante este tiempo pues se ha trabajado en la cuestión dar 

a conocer la importancia del edificio verdad porque era nuestro antiguo  

 

 

 

 

 

 



palacio municipal y perdón aprovechando la el aniversario eh que es un número cerrado 

eh pues es lo del punto eh pues todavía no tienen aprobar los gastos que son en cinco 

rubros 5 apartados que viene siendo pues la terminación de de de la museografía de 

museo y algunos dos que tres este aspectos en cuestión como administrativos como 

de protección por ejemplo en el herrería eh se retiró el domo que está en que está en el 

patio central y ahorita está en la azotea entonces eh buen ya un día y dije oye si crees 

que se pueda deshacer para eso mismo aprovecharlo para el patio que está donde están 

las plantas pues y hacerle protección porque también se meten murciélagos entonces 

pues hacen pipi popo el museo rallan las piezas y todo entonces  de esa forma ya queda 

cerrado todo y podemos reutilizar parte de eso entonces eh son cerca de 320 cédulas 

entre que son de mamparas grandes y delas chiquitas de 10 por 15 cm donde va a ir toda 

la información eh para el museo eh eh fue tarde un tiempo en poder sacar qué cantidad 

era porque había que ver qué objetos se van a integrar y ver dónde van ir todas las 

secciones del todo eso pero sería más o menos de 320 son los que tengo hasta ahorita 

pudiera subir a 330 algo así pero es mimo pero sería había contemplar eso  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: entonces lo del domo el que 

se retiró porque se se cambió con recurso del un programa del gobierno del 

Estado verdad eh se va a poner en el en el patiecito ps 

 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Se va adaptar  

 

-ENCARGADO DE TURISMO JOSE GUADALUPE GUERRERO MÁRQUEZ:  Si se va 

adaptar lo que que deshacer verdad para hacerlo rectangular pues y va sobre 

al material es se puede llevar al corralón para para el pero pues es darle un 

nuevo uso a ese material se le va a poner malla de este como galvanizada que 

no para Pues porque llueve y se moja  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Muchas gracias 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Tomando en cuenta todo lo comentado  
 
 

 PREGUNTAR SI SE QUEDARIA APROBADO 
 

Aprobado. 

 

 

 

 

 

 

 

 



°SECRETARIA GENERAL: EN EL OCTAVO PUNTO POR PARTE DE LA DIRECTORA DE 

CATASTRO MUNICIPAL TEC.A.E. ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ SE SOLICITA LA 

APROBACIÓN DEL DICTAMEN CON NÚMERO SHP/SI/DGIC/DC/2310/2023, SOBRE LAS 

TABLAS DE VALORES UNITARIOS DE TERRENO Y CONSTRUCCIÓN 2023, PARA EL 

EJERCICIO FISCAL 2024 REALIZADO POR LA COMISIÓN DEL CONSEJO TÉCNICO DE 

CATASTRO DEL ESTADO DE JALISCO.  

 

Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTE MUNICIPAL: Igual le doy la bienvenida a la Directora de Catastro Ana Isabel 
Escobedo Vázquez. 
 
-DIRECTORA ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ: buenas tardes 
 

CABILDO: ¡BUENAS TARDES! 
 
 
-DIRECTORA ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ: mi pendiente nada más es 
consideraron por ejemplo dictamen ya fue aprobado por catastro y nada más es 
ratificarlo con ustedes para mandarlo al congreso del estado junto con las tablas de 
valores  
 °SECRETARIA GENERAL:   eh tuvieron alguna duda en el dictamen que les hice llegar 

por parte del Estado para que se la puedan organizar 

 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: me imagino que los valores son sugeridos por 

parte de  

-DIRECTORA ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ: Si 

°SECRETARIA GENERAL: es el que se aprobó el valor que no presentamos municipio y 

se aprobó en el consejo técnico y aquí anteriormente  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Gracias 

 

-DIRECTORA ANA ISABEL ESCOBEDO VÁZQUEZ: Gracias que acaben pronto  

 

CABILDO: GRACIAS 

 
 
 
 
 
 
 



-PRESIDENTA MUNICIPAL: Nuevamente preguntar  
 
 

 SI QUEDARIA APROBADOEL PUNTO 
 

Aprobado. 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL NOVENO PUNTO DEL DÍA LA REGIDORA LIC. MARIA 

GUADALUPE VALDEZ VALADEZ PONE APROBACIÓN EL EXCEDENTE DE GASTO POR 

LA INSTALACIÓN DE CONCRETO HIDRÁULICO PARA LA INSTALACIÓN DE PASTO 

SINTÉTICO PARA EL ÁREA DE JUEGOS DEL PARQUE CRISTEROS, MISMA QUE YA SE 

APROBÓ LA CANTIDAD DE $89,000.00 (OCHENTA Y NUEVE MIL PESOS 00/!00 M.N.) 

EN LA SESIÓN 05/2023 PUNTO NÚMERO VI. 

 
Es cuanto, Presidente 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Le cedo el uso de la voz a nuestra compañera 

 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Gracias presidenta Buenas 
tardes a todos bueno para poneros un poquito en el contexto desde el año pasado 
tenemos el proyecto de juegos que se instalaron en el parque los cristeros mismos 
que se instaló el fuego grande pero nos quedó pendiente un un set columpios dobles y 
dos brincones para bebe para poder instalar eso pues se nos pide nuevamente que se 
coloque pasto sintético y para poder colocar el pasto sintético se refiere una base de 
concreto hidráulico en la sesión pasada que gracias a la aportación $89,000 pes no se 
contempló me dice el ingeniero de Obras Públicas este la mano de obra solo se 
contempló los materiales él está presentando una cotización de $53,200 para el 
concreto hidráulico y la mano de obra y serían $63,667 para el pasto sintético que 
sumarían $116,867 tenemos un excedente que nos hace falta aprobar por la cantidad de 
$28,000 pesos lo pongo a su consideración para ya poder terminar esta esta obra que 
sería un gran beneficio para el área de juegos infantiles de nuestro parque cristeros  
 
-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: ¿Cuánto seria? 
 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: 28 miren son la nueva 
cotización que presenta el ingeniero misma que está en en los grupos son $53,200 ya 
contempla los materiales manobra el el alambrado requerido y $63,067 667 de pasto 
sintético que suman $116,000 el excedente son 28 alrededor de 28  
 
-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: La cantidad de 89 
 
-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Esa se aprobó en la sesión pasada 
 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: En la sesión 05-23 
 
 
 
 
 
 
 



-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: A mi no me cuadraba también por eso 
pregunte cuanto es el excedente porque no me da la cuenta nomas  
 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si en esa sesión 89 Porque 
eran 67  
 
-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: si si es 27867 es alrededor de 28 si es 
que esta redondeado por eso con pesos  
 
-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Si es $27,867 pesos 
 
SECRETARIA GENERAL: Si esta redondeado por cualquier percance que pueda pasar en las 
sesiones no pudo estar presente la directora yo lo expliqué y el pasto sintético no se mueve 
nada está la misma cotización de la vez pasada el problema acá fue que la cotización del 
concreto no se puso la mano de obra solo venía los costales de cemento y todo y ósea los 
materiales en general que se requería aja y ya la hora de ir con la empresa que lo va a llevar a 
cabo la plan concreto pues coloca la mano de obra y este es el excedente que da entonces 
por eso se les presenta a ustedes para  
 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Pero es mejor que quede bien 
aclarado por eso lo pongo a su consideración  
-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: ¿avance lleva? 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:   no hasta que no se apruebe 

este la tesorera nos da el dinero  por eso sí ya pues son obras que yo creo que se 

deben de hacer cronológicamente como ya terminar  

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: pero ya no pero ahorita no podemos 

saber que lleva o si   

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:    si lleva pegamento yo hablé 

a la empresa y dice que se puede tapar con un plástico para después seguir 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: la plancha de con hidráulico ocupa el 

Secado 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Si que no vaya a llover y eso  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: si ellos también calculan su 

tiempo  

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: Entonces entonces 

no se me puede dar continuidad ya Se podrían comprar los columpios también para 

niños chiquitos  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: De hecho eso va a ser como 

el área para los bebés Porque se tiene se tiene el juego grande se tiene los columpios 

para grandes Pero esto ya va sacado más a bebés y entonces ya estaríamos bien  

 

 

 

 



 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Bien entonces preguntar 

 

 

SI QUEDA APROBADO EL PUNTO 

 

Aprobado. 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Gracias 

 

SECRETARIA GENERAL: EN EL DECIMO PUNTO DEL DÍA LA REGIDORA LIC. MARIA 

GUADALUPE VALDEZ VALADEZ SOLÍCITA SE INCLUYA A ESTA SESIÓN LA 

AUTORIZACIÓN DEL GASTO PARA INCLUIR A LAS PERSONAS EN LISTA DE ESPERA AL 

PROGRAMA “CALIDAD DE VIDA PARA LOS QUE MENOS TIENEN” POR UN MONTO QUE 

SE AUMENTARA A LO QUE SE PAGA ACTUALMENTE DE $3,375.00 (TRES MIL 

TRESCIENTOS SETENTA Y CINCO PESOS 00/100 M.N.) 

 
Es cuanto, Presidenta. 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante compañera 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: si gracias 

compañeros pues nuevamente este tenemos en desarrollo social el programa 

calidad de vida para los que menos tienen para actualmente atendemos a 22 

beneficiarios a esto se les provee de 30 pañales octubre pañal para las 

personas que están postradas este son personas que en verdad lo requieren y 

se les da 30 pañales mensualmente actualmente el programa eh nos apoya con 

6,863.10 pero ha crecido tenemos lista de espera queremos incluir a 10 permás 

10 beneficiarios en total atendíamos a 32 beneficiarios queremos aumentar 

para ello una cantidad de $3,375 ya con eso atenderías a 32 beneficiarios y 

sería el apoyo mensual de $10,238.10 con esto se podría cubrir esta necesidad 

que los ciudadanos están solicitando para poder atender más personas en esta 

situación nuevamente se les pongo a su consideración  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Yo en este punto sí quiero 

reiterar la importancia de ello y agradecer de que nos hayan escuchado 

también de de darle cabida a todos los que estaban en la espera en lo 

personal sí se me hace un programa muy vulnerable y muy muy empático más 

que nada la población   

 

 

 



 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:  Ser empáticos  

 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Bien entonces preguntar nuevamente  

 

SI QUEDA APROBADO EL PUNTO 

 

Aprobado. 

SECRETARIA GENERAL: ¿Cuánto es la cifra? 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: 10381 esta cifra me la pasan 

de tesorería  

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ:   ¿en total? 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: en total ya eso sería 

mensualmente y atenderíamos a 32 beneficiarios. 

 

SECRETARIA GENERAL: EN EL DECIMO PRIMER LA REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE 

VALDEZ VALADEZ PONE APROBACIÓN EL GASTO DEL PROGRAMA ESTATAL “JALISCO 

TE RECONOCE” EN EL CUAL SE ENTREGARÁN DESPENSAS A CIEN ADULTOS MAYORES 

DE 65 AÑOS. 

 
Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante Regidora con el punto….. 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: sí gracias pues miren 

esta vez cada año nos apoyan por parte del gobierno del estado la caravana que 

se llama Jalisco te reconoce va dirigida exactamente para los adultos mayores de 

nuestro municipio este en esta ocasión vienen en el mes de agosto precisamente 

el 8 de agosto nos estarán visitando ellos nos traen pues servicios de odontología 

para todos los adultos de nuestra población también vienen con ayuda para lentes 

y podología y nos pide el estado nos manda un un oficio en el cual nos externa 

que por parte del municipio se otorgue una despensa por adulto muy 

independiente del servicio que se da de dip porque di se atiende a familias esto 

va exactamente para nuestros adultos mayores y se les otorgaría por parte de 

nosotros como ayuntamiento una despensa estuvimos cotizando para ver lo más 

económico les pasamos la cotización y la despensa que  

 

 

 

 



 

pudimos encontrar más barata asciende al costo de $370.73 pesos queremos ver 

si si se les parece bien pues tener la facilidad de tener 100 despensas que pues 

aquí el ayuntamiento sería el que los entregara esa cotización sería $37,390 sería 

para nosotros para nuestro municipio no es para otorgarlo a otros lados entonces 

si les parece bien sumarnos a esta   

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ  a mí me gustaría saber qué es lo que 

contempla la despensa 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: a si de hecho Se las puse en 

el grupo está desglosada cada producto Igual también si ustedes consideran que dicen 

Pues podemos autorizar otra cantidad que ustedes consideren viable le podemos bajar 

disminuir o aumentar pero pues se los pongo a su consideración  

-REGIDORA LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ: ¿Cuántas 

despensas son? 

 -REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:   puedes el año pasado 

nos asistieron 135 adultos Pero puede ser que asistan más que sean menos 

nosotros estamos cerrando a 100 porque muchas veces no van  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: o sea eso es una sola 

exhibición y ya  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:  sí es una de sola 

exhibición y ya  

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: y si van más que se hace  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:  pues nada más 

vamos a dar  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: pues se puede se podría hacer la lista de espera y 

se hace la otra  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Es que la Caravana 

solamente viene una vez al año  

-PRESIDENTA MUNICIPAL: si maestra  

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN:  pregunta de de estos servicios tan 

que bueno que vienen para adultos mayores específicamente para ese sector 

es requisito la expensa  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:  sí nos mandaron al 

mandaron a la presidenta y todos los municipios lo están otorgando es como 

sumarte a la causa  

 

 

 

 



 

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN:  está muy bien  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:   y sí sería una vez al año 

nada no se Ah sí les voy a leer lo que con esta cotización lo la realizó la directora y la 

despensa estaría por con 1 Kg de frijol galletas popular buscamos que no fuera caro eh 

pastas atún azúcar arroz eh ensalada herdez soya aceite de girasol papel higiénico y 

gelatina pero igual si ustedes dicen redúcele ponle estamos a considera  

-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: Y si van O sea si va la pareja adultos mayores 

ahí  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:   Ah pues ahí podemos este 

modificar que se nada más que llego eso  

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ:   o si llegan 5 contando las parejas se 

puede  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:    Sí por eso la directora 

consideró viable para No excedernos tampoco para con un número de 

100 les parece 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ : ahí para Puerto de amolero dos personas 

una que usted conoce muy bien es un señor que vive con su con su viejita Ajá nada 

mas que no quise que no está bien Considero que de verdad necesitan No creo que 

vayan a trasladarse hasta acá o igual podría quedar en la segunda etapa también para 

que se contemplaran ellos  

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Sí nada más es pasar los 

datos a desarrollo social y contemplar que se les más bien que se les lleve verdad 

porque no pueden asistir sin problema 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy bien entonces para preguntar 

 

SI  QUEDA APROBADO EL PUNTO 

 

Aprobado. 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ:   Gracias muchas gracias 

Sí está bien esa cotización les parece   

 

 

 

 

 



 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Pues realmente está barato o sea sabemos 

que la canasta básica Ahorita nos sale muy elevada  

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Tratamos  

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: yo tengo una duda aunque ya este 

aprobada este es programa Estatal pero el municipio paga toda   

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: la despensa municipio el programa Estatal 

consiste por ejemplo en darles pedicura manicure  

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: es como todos los programas del 

gobierno del Estado que utiliza los municipios para que los municipios hagan las cosas 

pero el gobierno del estado dice que son ellos   

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: no realmente no  

 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Si es así Nancy ya primera sesion  
 
-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: es un complemente que se realiza Pero 
ellos brindan la atención médica a todos los adultos mayores  
 
 
-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Ya quedó bien claro ya me quedó bien 
claro Muchas gracias  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Vamos a continuar el siguiente punto mejor ya 
 
 
SECRETARIA GENERAL: como quedamos levanten su mano  
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Bueno ya estaba aprobado 
 
SECRETARIA GENERAL: Por fa para tener un poquito más de orden 
 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL DECIMO SEGUNDO PUNTO SE PONE APROBACIÓN POR 

PARTE DEL DIRECTOR DE ECOLOGÍA C. JOSÉ JUAN HERNÁNDEZ LOZA LA COMPRA DE 

UNIFORMES PARA EL PERSONAL QUE LABORA EN ASEO PÚBLICO Y PARQUES Y 

JARDINES 

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Si le doy la bienvenida a José juan 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
-SECRETARÍA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ: No no vino lo voy a 
exponer yo el director me hizo llegar ahorita una cantidad aquí un proveedor de aquí 
del municipio que es uniport en general tanto aso público como este parques y jardines 
quieren de millo no quieren overoles no quieren nada los de aseo público quieren dos 
playeras nada más de no quieren pantalón que ellos para qué que ya tienen sus 
pantalones que los tienen para esto entonces y los de público si quieren su pantalón y 
o aquí José juan para que les explique pásale 
 
 
DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: buenas tardes   
 

CABILDO: Buenas tardes 

 

DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA:  para el punto de los 

uniformes  

 

-SECRETARÍA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ:  ya les estaba 

explicando que ellos quieren todos de mezclilla en general lo público pantalón 

un pantalón y una playera y los de público dos playeras cada uno y se va a 

pedir extras  

DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: sí se va a pedir 

cuatro uniformes extra porque se se pidió para los integrantes de que están 

en base entonces se van a pedir cuatro uniformes extra en caso de que se 

agreguen personas que sí lo necesitamos pero estamos en espera de que   

-SECRETARÍA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ:  Cuántas 

playeras pedirías 

DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: tengo el dato pero 

deje el el teléfono en tesorería déjame checar y regreso  

-SECRETARÍA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ:  para que 

sepan maso menos cuanto 

 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ:  para aseo público nada más es 

camisa o bueno playeras   

-SECRETARÍA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ : dos para 

cada quien y va a incluir un logo se le hicieron Un diseño de un monito como 

de uno si uno de parques y jardines y otro de público que va un monito no es 

para que sea neutral y no tenga nada que ver con Como de que se clasifi que 

una administración y va decir atrás aseo público o va a decir  

 

 

 

 



 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ:  y parques y jardines si es 

pantalón y playera  

-SECRETARÍA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ:  un pantalón 

y una playera  

 

-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS:  Entonces eso de los overoles 

ellos decidieron que noo eso iba a preguntar eso en días pasados que cuando  

 

-SECRETARÍA GENERAL MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ:  que no 

quieren que les estorban que son bien incomodos que cuando hace calor son 

muy calientes y que para ellos es mejor dos los de aseo público dos Playeras 

de mezclilla que no sea ni gruesa ni delgada  y público si su pantalón  

-PRESIDENTE MUNICIPAL: conforme va saliendo el recurso  
 
-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: no porque con se vería más bonito  
 
SINDICO, LIC. ERNRESTO GARCIA PADILLA: es que de hecho necesitarían un overol 
ligero para la temporada de calor y a lo mejor uno ya de mezclilla más  
 
 
DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: se tiene un total de 44 
camisas  
 
-REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTIN: ¿Cuántas perdón? 
 
DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: 44 y 12 pantalones  
 
-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: votas no  
 
-PRESIDENTE MUNICIPAL: se les entregaron votas a los de aseo público a inicio de año  
 
DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: por ahora nada más eso 
estamos 
 
-PRESIDENTE MUNICIPAL: Igual se puede proponer para el otro equipo  
 
DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: los de pintura me solicitaban 
pero les dije Creo que ya se les había dado recientemente Entonces por ahorita está la 
opción para los de aseo público  
 
-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Quienes son los que 
 
-PRESIDENTE MUNICIPAL: son de patrimonio 
 
 
 
 
 



 
 
SECRETARIA GENERAL: patrimonio es el siguiente área que se le va a dar uniformes 
ahorita ahorita la prioridad es aseo público si o sea sería patrimonio junto con 
cementerio  
-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: A cuánto asciende  
 
 
DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: mira tengo una propuesta 
nada más por ahora de Cuco Lozano Pepe bustos dice que está muy ocupado pero 
estoy en esperar hasta que no resuelva  
 
-PRESIDENTE MUNICIPAL: son alrededor de $10,000 de $11,000 pesos 
-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: gracias  
 
-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: Y el personal nada más de parques y 
jardines Cuántos son? 
 
DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA:   11 11 en total 
 
SECRETARIA GENERAL:   la de 320 la camisa oxford 320 la multiplicas por 44  
 
DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA:   el pantalón de mezclilla 
Me lo cotizo cuco pero de pero estoy en espera porque les dije hay competencia que 
me lo mejor  
 
-PRESIDENTE MUNICIPAL: luego son 12 pantalones  
 
DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: por 250  
 
SECRETARIA GENERAL: sería de las camisas $14,080 y de los pantalones $3,000 pesos 
creo  
 
DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: por ahora que es la 
propuesta de cuco o si quieren esperar la de pepe bustos   
 
SECRETARIA GENERAL: si les parece bien aprobar una cantidad cerrada tal vez 20 mil 
pesos y si se presenta otra cotización es que aproximado  
 
-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: y si se aprovecha para mandar a todas las 
áreas como alumbrado público y servicios municipales 
 
SECRETARIA GENERAL: Si aprobamos con alumbrado público son dos personas 
Entones no son tantas ahí quisiera ha con ellos lo que gustaría utilizar alumbrado público 
puede entrar con ellos porque es mezclilla y no hay tanta bronca para lo que tiene que 
hacer 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
SINDICO, LIC. ERNRESTO GARCIA PADILLA: a lo mejor puede para la siguiente sesión 
platicar con los de cementerios y patrimonio es lo que   
 
SECRETARIA GENERAL: para ver qué les gustaría para mandarles a pedir cotización 
específicamente Entonces igual alumbrado también porque a lo mejor me dice que que 
algo que la verdad yo sí siendo consciente al buscarle algo que no corra la electricidad 
en la tela en la cual no corra Sí sería buscarle algo especial a a Ramón y a su equipo 
porque siento que corre riesgo con la electricidad  
 
-REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS: Si claro  
 
 
SECRETARIA GENERAL : y luego también falta rastro O sea si nos ponemos a 

checar faltan varias áreas pero ocupan diferentes cosas ahorita si si con ese 

dinero que aprobemos eh logramos cubrir otra área por el tipo de  material que 

se va a comprar yo no lo veo mal pero  

 

-REGIDORA LIC. NANCY VAZQUEZ GOMEZ: ¿servicios municipales A cuánto 

está ahorita Siendo?  

 

SECRETARIA GENERAL : Que viene siendo patrimonio  

 

SINDICO, LIC. ERNRESTO GARCIA PADILLA: como 26 Yo creo por eso eso si 

es llevar no la por etapas  

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

DIRECTOR DE ECOLOGIA JOSE JUAN  HERNANDEZ LOZA: Gracias 

 

VARIOS COMENTARIOS INAUDIBLE 

 

SECRETARIA GENERAL : Yo si quisiera de hecho ramón buscar algo similar  

 

SINDICO, LIC. ERNRESTO GARCIA PADILLA: para alumbrado público creo que 

sería bueno también las botas especiales aislantes guantes todo eso porque 

ellos si en un segundo se van  

 

 

 

 



 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Bien entonces pregunto  

 

SI QUEDA APROBADO EL PUNTO CON 

 

-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: 17 mil pesos verdad 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: No 20 

 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Van hacer a 20 para que  

 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: eran 17 mil yo conté nada más 24 camisas  

 

-REGIDORA LIC. OLIVIA MARTINEZ GUERRA: Se va cerrar a veinte 

 
-PRESIDENTE MUNICIPAL: Si 

Aprobado. 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias 

 
-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Todos aprobamos  
 

CABILDO: SI 
 
-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: A es que no vi una mano  
 
-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: ¿Si viniste cesar? 
 
-REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: No voy hablar 
 
 
SECRETARIA GENERAL: EN EL DECIMO TERCER EL COMISARIO MUNICIPAL COLOCA 

ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LLEVAR A CABO LAS EVALUACIONES 

SOLICITADAS POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD DEL ESTADO EXPRESADAS EN EL 

OFICIO 287/2023 DE LA COMISARIA DE SAN JULIÁN, JALISCO POR UN MONTO DE 

$75,000.00 (SETENTA Y CINCO MIL PESOS 00/100 M.N.). 

 
Es cuanto, Presidenta. 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Adelante Compañero 

 

 

 

 

 



 

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: eh compañeros este oficio ya 

se les hizo llegar por medio del WhatsApp resumiendo Esta es una evaluación 

que se hace año con año es de cajón no se puede omitir el síndico estuvo vio 

una cotización con la tesorera aparte de la que presentó el el director de 

seguridad  

SINDICO, LIC. ERNRESTO GARCIA PADILLA: estación era por parte de del centro 

de control y confianza del estado  

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: la cual costaba $5,000 pesos 

por elemento masiva entonces este Esa es la que la que se buscó  

SINDICO, LIC. ERNRESTO GARCIA PADILLA: en esta cotización sale creo que 

entre $3,750 por elemento mas  

 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: ya con iva  

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: ¿ Ya con iva? 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA : Ya con iva a esta cantidad 

bueno es la laboratorio de diagnóstico empresarial  

 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Si aprueban esta  

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: a diferencia es para 20 

elementos con un costo de $75,000 incluye iva estamos hablando que son 

$3,750 por elemento e sería inicial el primero del mes de agosto este urge e 

ese es un Plus que así es y nos ahorra hospedaje  

SINDICO, LIC. ERNRESTO GARCIA PADILLA: porque la propuesta de estado tiene 

que ir los elementos Guadalajara hay que dar hospedaje 

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: la evaluación psicológica 

psicométrica es médica y toxicológica es el laboratorio de diagnósticos 

empresariales para el uso de armas de fuego y esto pues De antemano se les 

Comenta del año que viene se va a volver a a realizar y es permanente  

-PRESIDENTE MUNICIPAL: algún comentario  

SINDICO, LIC. ERNRESTO GARCIA PADILLA: bueno yo nada más para agregar los 

elementos que no toman estas estas evaluaciones posteriormente el centro de 

control y confianza solicita la destitución de los elementos que no acrediten O 

no tomen  

 

 

 

 

 



 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: ¿Y si no toman es por decisión 

de ellos?  

-REGIDOR LIC. JOSÉ CESAR CAMPOS MAGAÑA: Es por que andan mal 

-REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: hace falta hacer estas 

evaluaciones  

 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Bien entonces pregunto 
 
 

 SI QUEDA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL DECIMO CUARTO EL SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO 
GARCÍA PADILLA SOLÍCITA SE AUTORICE A LA PRESIDENTA MUNICIPAL, SECRETARIA 
GENERAL Y SÍNDICO MUNICIPAL PARA LA FIRMA DEL CONVENIO DE COORDINACIÓN Y 
COLABORACIÓN CON EL CENTRO DE COORDINACIÓN, COMANDO, CONTROL, 
COMUNICACIONES Y CÓMPUTO DEL ESTADO DE JALISCO; PARA RECIBIR RADIOS QUE 
SERÁN DESTINADOS AL ÁREA DE PROTECCIÓN CIVIL DE NUESTRO MUNICIPIO. 
 
Es cuanto, Presidenta. 
 
 
- PRESIDENTA MUNICIPAL: Adelante Síndico  

 
-SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA RAMÍREZ: Bueno para este punto creo que 
la descripción del punto del orden del día lo dice todo eh por parte del escudo urbano 
c5 este están solicitando que se apruebe la firma del convenio eh Ya que van a otorgar 
equipos de radio al área de Protección Civil de nuestro municipio ya anteriormente se 
les entregaron equipos de radio y nuevamente van a ser un nuevo otorgamiento no se 
sabe la cantidad por eso no está plasmado en el convenio ni en el oficio pero se 
menciona que pueden ser ocho equipos o más  
 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: ¿y ahí no nos genera ningún gasto? 

 
 

-SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA RAMÍREZ: No nada más es la celebración 
del convenio y pasar a recogerlos es lo gratis que hay el día de hoy  

 
 

-PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto 
 
 
 
 
 
 

 SI QUEDA APROBADO EL PUNTO 



 
Aprobado. 

 
 

-REGIDOR LIC. CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ: Es que la secretaria no hace su chamba 
ahora yo tengo que ayudarle  
 
SECRETARIA GENERAL: Si haciendo el desmadre verdad 
 
 
 °SECRETARIA GENERAL: EN EL DECIMO QUINTO PUNTO LA PRESIDENTA MUNICIPAL 
C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ PONE APROBACIÓN EL PROYECTO DE DECRETO 
NÚMERO 29218/LXIII/23 QUE SE HIZO LLEGAR POR PARTE DE LA SECRETARÍA DEL 
CONGRESO DEL ESTADO CON OFICIO NÚMERO CPL-713-LXIII-23. 
 
 
Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTE MUNICIPAL: bien se propone la iniciativa de ley que reforma los artículos 
21 37 59 63 y 74 de la constitución política del Estado de Jalisco para establecer como 
requisito para ser diputado gobernador magistrado juez presidente municipal síndico y 
regidor el no haber sido condenado por los delitos de abuso sexual infantil violación 
feminicidio homicidio y o parricidio de conformidad con lo siguiente tomando en 
cuenta lo dicho Leo como ejemplo el siguiente artículo 21 de lo que se anexó en cada 
uno de los artículos indicados en lo antes leído al igual que en cada uno de en en cada 
uno de los servidores públicos mencionados artículo 21 no ser magistrado magistrado 
del tribunal electoral del estado Ni consejero consejera electoral del instituto electoral 
y de participación ciudadana del Estado salvo que se separe definitivamente de sus 
funciones cuando menos dos años antes del día de la elección no tener sentencia 
condenatoria que haya causado estado por el delito de violencia política contra las 
mujeres por razón de género abuso sexual infantil violación feminicidio homicidio o 
parricidio como así como no ser deudor alimentario declarado judicialmente moroso o 
en caso de celo demostrar que ha pagado su totalidad los adeudos alimenticios Así es 
como quedaría estipulado ahora lo que se propone si alguien desea hacer uso de la voz  
 
-PRESIDENTE MUNICIPAL: De no ser así 
 
 

 PREGUNTAR SI QUEDA APROBADO EL PUNTO 
 

Aprobado. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

°SECRETARIA GENERAL: PUNTO NUMERO DIECISÉIS NOS INDICA LA CLAUSURA DE LA 

SESIÓN. 

 
Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTE MUNICIPAL: Pues no habiendo más asuntos por tratar, el orden del día ha 

sido agotada en todos sus puntos; se da por concluida la presente Sesión Ordinaria 

06/2023 del Honorable Ayuntamiento Constitucional de San Julián, Jalisco, 

Administración 2021 -2024, siendo las 13 con 20 horas del viernes 27 de julio del 2023. 

¡Muchas gracias a todos por su participación! 

 

CABILDO: GRACIAS 

 


